Support pivotant pour enrouleur automatique

Réf. 5679

Inox 304

Prix public indicatif HT France 2025 : 235,55 €



DESCRIPTION

Support pivotant pour enrouleur automatique - Réf. 5679

Support pivotant en Inox 304. Rotation de 40° à droite ou à gauche. Possibilité de blocage en position 0° en serrant les vis. Garantie 30 ans.

AVANTAGES



Inox 304 : adapté à l'usage intensif



Inox 304 : limite le développement bactérien

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Support pivotant pour enrouleur automatique - Réf. 5679

Hauteur	225 mm
Profondeur	95 mm
Longueur	185 mm
Finition	Inox 304



